

# 要始终把群众冷暖放在心上 把党的温暖送到群众心坎上

## 乔新江到平桥区走访慰问困难企业和困难群众



2月11日上午,市人大常委会副主任、市委书记乔新江到平桥区走访慰问困难企业和困难群众。  
本报记者 李海 摄

**信阳消息** (记者 李海) 春节将至,党的惠民政策落实得怎样,养老院的老人们生活得如何,困难群众还有什么问题需要解决?带着党和政

府的关心和牵挂,2月11日上午,市人大常委会副主任、市委书记乔新江深入平桥区,走访慰问困难企业、困难职工和困难群众,向他们致以新春

问候和美好祝愿,送去党和政府的关怀和温暖。

乔新江一行首先来到平桥区甘岸街道二郎村,走访慰问了张伯全、兰恩富、吴德贵等困

难老党员和贫困户。“去年10月份您来看我时,家门口还是泥巴路,现在不仅修了水泥路,村里还帮我整修了房子,日子是越过越好了!”五保贫困户吴德贵高兴地告诉乔新江自家最近的变化。乔新江十分欣慰地说,春节马上了,党和政府非常牵挂困难群众的生活,请你们相信在党和政府的帮助下,日子一定会越过越好。慰问中,每到一处,乔新江都与他们亲切交谈,详细了解他们生产生活中遇到的困难和问题,关切询问他们的身体状况和子女就业等情况,察看他们的居住环境、房屋状况,看他们过年有没有肉吃、年货办得怎样,鼓励他们不等不靠,增强脱贫的信心和本领,在党委政府的帮助下,自强不息、自力更生,积极想办法、谋出路。乔新江要求,各级党委政府要始终把群众冷暖放在心上,把党的温暖送到群众心坎上,积极创造条件,着力打基础、补短板、解难题,共同创造更加幸福美好的生活。

随后,乔新江一行来到平

桥街道,看望慰问困难党员、困难职工和困难群众杨志英、张泽理、陈万广、刘秀梅及福乐园养老院的老人们。“你们的生活还有什么困难?享受了哪些政策……”乔新江问得仔细、听得认真。他强调,街道和居委会要将党和政府的各项政策吃透落实,确保老百姓该得到的实惠按时得到,及时帮助他们解决各种困难,让人民群众生活得幸福、舒心。在困难老党员陈万广家中,乔新江勉励他说,党员任何时候都不能退休,要发挥模范带头作用,带领困难群众树立信心把日子过好。

位于平桥产业集聚区的源泰实业有限公司是一家从事包装印刷的民营企业,因年初两场暴雪导致部分厂房及设备坍塌受损,企业的生产能力和资金状况紧张。乔新江详细询问了解企业受灾救灾和再生产情况,并叮嘱平桥区负责同志一定要切实关心企业发展,多措并举帮助企业渡过难关,实现更大发展。

市委常委、市委秘书长谢天学参加慰问。

## 尚朝阳在国家卫生城市建设工作总结表彰大会上强调

# 振奋精神 务实作为 推动城市建设管理再上新台阶

**信阳消息** (记者 李浩李倩) 2月9日,我市召开2017年度国家卫生城市建设工作总结表彰大会,对在创建工作中表现突出的先进单位和先进个人进行表彰。

市领导尚朝阳、张国晖、冯鸣、王新会、曹新博、赵建玲、杨蕾等在家的市级领导同志出席会议。市委副书记刘国栋主持会议。

市长尚朝阳在讲话中指

出,从2004年创建省级卫生城市起,我市创卫工作已经走过了14年历程。14年来,我市的公共卫生有了较大提升,市政设施有了较大改善,难点问题有了较大突破,日常监管有了较大加强,宣传教育有了较好氛围,创建意识有了较大提高,群众支持创建工作的自觉性不断增强,参与创建工作的积极性不断提高。创建过程中我们还积累了不少宝

贵经验,就是必须以人为本、创建为民,必须坚韧不拔、克难攻坚,必须循序渐进、脚踏实地,必须创新体制、完善机制。同时,创建工作还存在工作标准不够高、问题整改不够实、管理不够精细等短板,需要我们进一步努力。

尚朝阳强调,创建永远在路上。下一步要加强城市生活垃圾处理设施、生活污水处理厂、医疗垃圾处理厂

建设管理,加快城市公厕建设和改建、背街小巷改造、城中村“六清六改”和城市绿化建设,完善各项公共卫生设施。要突出重点薄弱环节,强化农贸市场、建筑工地管理,开展临街立面整治,搞好市容环境综合治理。要加强行业卫生管理,继续抓好小餐饮及“六小”行业卫生达标专项整治、传染病防治和病媒生物防制

工作,提升城市健康总体水平。要持续开展健康教育,健全健康教育网络,广泛开展全民健身活动,深入开展禁烟、控烟宣传活动,增强群众健康意识。工作要更加务实,要进一步加强领导,严格责任,完善机制,加强宣传,以国家卫生城市通过复审为新起点,振奋精神、务实作为,推动我市城市建设管理工作再上新台阶。

## 关于全市公职人员坚持“八个严禁”做到廉洁过节的通告

春节临近,在中央刚刚颁布了中央八项规定实施细则情况下,我市仍有少数公职人员心存侥幸、顶风违纪,违规公款宴请、违规发放津补贴、违规收送礼金、礼品、有价证券等现象不同程度的存在,在社会上造成不良影响。为巩固中央八项规定精神成果,坚决遏制“四风”问题反弹的势头,市纪委监委

对全市公职人员提出“八个严禁”,做到廉洁过节。

- 一、严禁违反规定发放津贴、补贴、奖金和实物。
- 二、严禁用财政性资金举办年会、经营性文艺晚会。
- 三、严禁违规公款吃喝、旅游和参与高消费娱乐健身活动、违规出入私人会所。
- 四、严禁用公款购买赠

送贺年卡、烟花爆竹等年货节礼。

- 五、严禁违规收受礼品、礼金、消费卡等。
  - 六、严禁违规操办婚丧喜庆事宜或借机敛财。
  - 七、严禁公车私用、“私车公养”、违规借用或租用车辆。
  - 八、严禁违规参加老乡会、校友会、战友会。
- 全市广大公职人员要牢

固树立“四个意识”,深入贯彻中央八项规定精神,遵守廉洁自律各项规定,反对特权思想、特权行为,坚决杜绝节日腐败。各级纪检监察机关要密切关注“四风”问题的新动向新表现,加大监督检查力度,一旦发现违规问题,从严从快从重处理。要发挥案件的教育震慑作用,对于查处的“四风”问题,一律点

名道姓通报曝光,保持纠正“四风”的高压态势,营造风清气正的节日氛围。

举报电话:  
(0376)6366637  
举报邮箱:  
xysjfb@163.com  
特此通告!

中共信阳市纪委  
信阳市监察委员会  
2018年2月10日